€40U1Ireg 041L9hHIOY

0 [ -InKoW 1ood ‘g G/ ‘0 —1od
‘9 G°0 —HAW ‘g 670 —dAM[] :BUHAIQAIIA
ALoWIrodII 01 OH OMHIXMIOO dJMII0QUBH

40,65
37,19
32,78
21,94
20,93
20,45
20,23
20,20
20,19
19,71
19,50
17,01
16,25
15,73
15,72
15,50
15,50
15,13
14,98
14,85
14,77
14,64
14,57
14,06
13,67
11,92
11,40
10,66
10,53
10,50
10,34
10,04
10,00
9,76
9,48
9,31
8,80
8,74
8,70
8,660
8,28

0,25
0,25
0,25
0,75
0,5
0,25
0,25
0,25
0,25
0,75
0,5
0,5
0,5
0,5
0,25
0,25
0,5
0,25
0,5
0,75
0,25

PexomeH10BaHbI K 3a4NCJIEHUI0 B 8 HHGoOpManuoHHO-MaTeMaTHYecKHii Kiaace B 2019-2020 yu. rr.

7ol e

W £ g |‘(suHONHLOON 904 vE OLITEQ
pis)
= 0 =
m 2 &3 (7 991r00 OH) OMHIKHULOON = =
A
g IS OHI'O BE €OIIrRQ ()]
=]
M s = S(BMHIOXHLOOY d0€ BE HOLIBY
Q
£ m g Q] 991109 OH) SHHIKHUIOOT Q
235 OHIIO ©E HOKIBY 9
m =
< 3 = o {(KMHOKHIOON 908 BE HOIIRY
Q
W me (] 991109 OH) OUHKHLOON = = = cl2|2|=el=e
= = OHIIO BE €OLIRY G
5] Z
)
2z S(BMHIOXHLOOY 90€ BE HOLIBY
1
g m, 7 991109 OH) QHHIKHLION
g > OHIIO BE LI(EQ |
= s
1<
EUHORAEH =
NENEEENEENEEE SN EEE RS R NN E M AN E NS E R R E E N E R EIM ERS ~|o|a|nlo|lo|a| = o <
OJOHHAIQAILIA WELOWIAII OII YOHAIIO XIE0r0l |V S|0|R SRR SISIH|R(F (S|S0 S| SRR |98 |0 S|=[R|S]|R (S| E|S|afR| =T a|F|=(al |nnf|aS(S|e|=] (2] |%
. . A I R i i I R S A N R R S R R S S S N R R S S Bl L S S R S IR G R I NI S A A < ||| [ || A | e 3 o
X198070JAIrO1I ‘XI9HLAOE10h OMHOhBHE Q9HIDdD 2
g
« Yol ninninnnnnninfnnnininninfTinninnnininn|n|tinnn|nin| aln|n (V||| |
3
Z 8 @
m mE.OT? 55555555554555555445555555555555m555555454m
s =
W. 413h ¢ 55555555555555555455545555545555“555455344“m
5] = 5}
= 41oh ¢ 55545555554455455445455545544555m555444445M. <~ <t|en <~
= <
mHOTﬂ 55445555555555555455455544544545w545454445m
= =
ol 45555555555455555455555445545555M555444544M
~ a
mm 419h § 45545555554455555455555455545555M555444444y
= a = z
M.ﬂ 413h ¢ ARl Rl el ol el el Kol el hodl Kol ol ol el Mol Rl el o dl Ral Aol ol el Mol Kol il Kol Kol Aol Kol el Mol Aol -1 Ral ol Vgl o ul el Ao dl Kol Ao dl il B
= =] =
(5]
Mm m,ﬁorN 45555455555555555454454545544545m555444444m < |
s & =Y 2
mHOTﬂ 45555555545455555445454445555545M554455545M
= ¢
Yol t|njnnnnfnninnin|tinnfnnnfnnnninnnininfn|titinfn|tnlnfn|n 555444544“
<
m\%/. mE.OT? tFT|nnninnnnnnniTinnnfnnninfTFinnnin|t|tT|njvn|tT|Injnin|n ninin|t|t|t|n|T|
=}
m% 413h ¢ t|n[nnnfnnnn|t|nftsnnfvnnninnninnninin|tinvn|tin|vnn|n ninn|tit|n|nin|t
v E
Mm\ mHOTN nninn|tTsinnninnnnfnnninfTinnfTin|Tsinnnnn|nftTin|n|jn|n ol RToN Il sl sl Al Al Al A
=
413h | || n|n|[tF|F|nn|F|n[Fn|nnnin[tTsnnnn|F |V |n|FT|In|n|n|n nin|t(n|t|t(n|t|
olo <ol =
xR Xt =
<< <[ <

WeIOWIdII Wood OI MOHOIIO QUHOREHE 99HIadD

miounoed s\

JHuLyad

438
4,94
491
4,89
4,68
495
4,94
473
4,70
461
5,00
498
479
5,00
5,00
443
4,68
4,80
4385
471
4,99
4,90
453
448
5,00
479
479
5,00
4383
4,68
418
441
430
453
4,01

110
54
102
106
68
236
189
292
296
229
212
121
128
350
201
83
101
336
190
22
337
294
334
217
330
149
122
228
394
144
373
175
19
304
221
271
393
220
267
351
344
24
198
223
235
257
293
320
147
187
118
381

10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
43
49
50
51
52
53




